

	<h3>经历基督</h3> <p>申言聚会开头参考</p>
	<p>第六篇</p> <p>给人看出在基督里面，认识基督并竭力追求基督</p> <p>宣读本周各天经节。 宣读本周纲要大点。 祷读经节：</p> <p>并且给人看出我是在祂里面，不是有自己那本于律法的义，乃是有那借着信基督而有的义，就是那基于信、本于神的义—腓三9。 使 I 认识基督、并祂复活的大能、以及同祂受苦的交通，模成祂的死，或者我可以达到那从死人中杰出的复活—三 10~11。</p> <p style="text-align: right;">1</p>

	<h3>创造渴慕</h3>
	<p>腓立比三章九节里“给人看出在基督里面”是甚么意义？</p> <p>保罗深处渴望全人浸没在基督里面，给基督浸透，使所有观察他的，都看出他是完全在基督里面；我们也该有殷切的渴望给人看出是在基督里面。保罗要给人看出他是在基督里面—不是有自己的义，乃是有那本于神的义的光景，以基督为他主观、活出的义。</p> <p style="text-align: right;">2</p>

	<h3>经历基督</h3> <p>申言聚会结语参考</p>
	<p>真理启示 第六篇</p> <p>保罗渴望给人看出他是在基督里面，不是有自己的义，乃是有“那借着信基督而有的义，就是那基于信、本于神的义”。</p> <p>保罗活在一种光景里，不是有自己的义，乃是有本于神的义，为要认识（经历）基督、并祂复活的大能、以及同祂受苦的交通，模成祂的死，达到那杰出的复活。</p> <p>我们该像保罗一样，竭力追求基督自己，并且“向着标竿竭力追求，要得……奖赏”。 4</p>

	<h3>属灵负担</h3>
	<p>在主今日的恢复里，我们应当渴慕给人看出是在基督里面，不是有自己的义，乃是有那本于神的义，并且经历基督、享受祂、与祂是一、让祂在我们里面活着，借此来认识基督。</p> <p style="text-align: right;">3</p>

	<h3>实行应用</h3>
	<p>赢得基督就是出代价以经历、享受并据有祂一切追测不尽的丰富；我们需要经历基督、享受基督、与祂是一、让祂在我们里面活着，借此来认识祂。</p> <p>我们该像保罗一样，竭力追求基督自己，并且“向着标竿竭力追求，要得……奖赏”；我们要竭力追求基督，就不该以为自己已经得着了，我们该忘记背后，“努力面前的”。</p> <p style="text-align: right;">6</p>